

## 砂糖之花

每年的一月二十三日是「砂糖節」，神王時代流傳下來的傳統節日。

各國人民有不同過節方式，而帝國人是贈送砂糖給自己欣賞的對象。

到了近代，由於經濟繁榮和科學進步，人們漸漸改變習慣，選擇贈送造型美觀又方便食用的「砂糖之花」——將砂糖加熱熔化，再用烹飪魔道具塑形而成的金色花朵，簡稱「糖花」。

今年的砂糖節，帝都街道上一如既往地飄散著甜甜的香氣。

帝都居民忙於工作，大多選擇直接購買煉金商店的糖花成品，這些收入對缺少研究資金的煉金術士們不無小補，因此各家商店每年都會使盡渾身解數，設法推出富有魅力的糖花。

帝國第四皇女設立的一「帝國科學技術研究會」亦為煉金術士們舉辦了備有豐厚獎金的糖花評比，為這個節日賦予了不同的意義。

艾黛爾賈特目前仍在帝國學院讀書，每年都會收到一大堆同學們匿名贈送的糖花。

安全起見，糖花統一由皇家騎士檢測無毒，才會轉交皇女本人——因此，今年將滿十七歲的艾黛爾賈特，依然是在下課後乘坐馬車前往神殿的路上，才知道自己收到了一大袋糖花。

「艾黛爾賈特殿下，這些糖花，我們為您搬去神殿的食堂吧。」

馬車抵達神殿門口，皇家騎士主動提議。

他們非常清楚，殿下習慣把沒有署名的糖花捐給神殿，讓神官們製作點心給孩子們吃，也猜到每年送來糖花後，異口同聲說要匿名的學生，就是為了讓殿下捐獻才這麼送的。

「不用了，我自己搬就好。你們先回去吧！」

艾黛爾賈特興沖沖地提著一大袋糖花奔進神殿，準備先去食堂。

途中遇見了熟識的神官，兩人剛好同路，艾黛爾賈特主動與她閒聊日常，再將話題巧妙地轉到貝雷絲身上。

「老師今年也捐贈了糖花嗎？」

「是啊，她每年都是重要的供應者，不久前才匆忙拿了一堆給食堂，數量比去年多了兩倍，神殿上半年暫時不用再採購了。」

「兩倍？」

「貝雷絲去年不是常常出差嗎？她解救了幾個遭受不死者侵襲的村莊，村民們都對她抱持感激。我手下也有新人神官是追隨她來到帝都，沒有武術才能，只好來當神官。」

「呵呵，司劍者大人的吸引力，簡直跟漩渦一樣呢。」

「是啊，畢竟是我們中央神殿的活招牌。哦，我要去聖書室，下次見囉，殿下。」

「再見。」

艾黛爾賈特優雅地笑著與神官薩米亞告別，停在原地，越想越不甘心，倏地轉身走向司劍者的房間，背後紅色披風隨主人加快的步伐不斷飄揚，如同她心中熊熊燃燒的妒火。

「妳來了……」

房裡的貝雷絲聽到開門聲，轉頭迎接艾黛爾賈特，便見皇女氣勢洶洶走近，將手上一袋東西擺到茶桌上，撲上來抱住她。

艾黛爾賈特心中有很多話想對老師說，情緒醞釀到最後，哽在喉頭，一個音也發不出來。貝雷絲迷惑地回抱艾黛爾賈特，感覺她情緒有點激動，手掌輕輕撫摸她後背。

「怎麼了，艾爾？」

「老師……我聽說，今年妳收到了比去年多兩倍的糖花，是真的嗎？」

「……好像是。」貝雷絲自己沒有計算，頓了頓，又問：「妳怎麼知道？」

「我遇見薩米亞小姐，她說妳匆忙拿了一堆糖花去食堂……嗯？為什麼是『匆忙』？」

「那時候，妳快要下課了。」

「老師是覺得我來這裡，看到別人送妳的糖花，心情會不好嗎？」

「嗯。」

「妳猜對了，我現在好傷心、好難過，想到外面有成千上萬的情敵對老師虎視眈眈……」

艾黛爾賈特語帶委屈，緩緩收臂抱緊貝雷絲，貼在胸前的豐滿柔軟、滲出上衣的體溫和好聞的香味，讓她越來越興奮，白皙雙頰染上紅暈，一點都不傷心難過了。

貝雷絲被她貼身蹭了兩下，跟著臉紅心跳，反射地往後退，當然是徒勞無功。

「我沒、沒有收到那麼多糖花，而且……」

「嗚……心好痛……」

艾黛爾賈特一邊裝哭，一邊偷偷吻向貝雷絲頸側，被事先預測到的貝雷絲伸手擋下。

「……我有準備禮物給妳。」

貝雷絲手指被艾黛爾賈特不滿地咬了一口，安撫地碰了碰她的臉頰，連她這蠻不講理的攻擊都覺得可愛，默默判決自己已經沒救了，低聲說：「妳先放開我一下，好不好？」

艾黛爾賈特聽話鬆手，便見她的老師彎腰蹲下，伸手在房間地板上描繪傳送圈。

「今年不是送糖花給我嗎？」

「我準備了更適合妳的禮物。」

貝雷絲畫完抬起頭，半跪著朝艾黛爾賈特伸出右手。

艾黛爾賈特乖乖把手放進貝雷絲的手心，貝雷絲彎起唇角，握緊她的手，倏然起身將她攔腰抱起，保持這強行擄人的態勢，迅速跳進傳送圈裡。

一陣令人心跳加速的風聲呼嘯而過。

穿過空間通道，兩人傳送到了摩爾菲斯，貝雷絲的老家。

這裡還是早晨，明亮清爽的陽光照進屋子一樓，襯得餐桌上各式各樣的料理閃閃發亮。

貝雷絲放下懷中怔愣的艾黛爾賈特，等後者站定，鬆開扶住她的手。

「在摩爾菲斯，『砂糖節』又稱『豐食節』，居民會準備豐盛的餐食，跟家人一起享用。」

艾黛爾賈特想到貝雷絲以前說過，她出生以來沒見過雙親，是傭兵團養大的。

「我現在是老師的家人了嗎？」

「嗯，」貝雷絲為她拉開椅子。「依照當地的觀念，未婚妻是家人。」

「……真高興。」

艾黛爾賈特紅著臉脫掉背後披風，開開心心地入了座。

貝雷絲幫她收起那件紅色披風，在她腿上鋪好用餐巾，拿起一個精緻酒瓶，在空酒杯倒入酒紅色液體，艾黛爾賈特正覺得口渴，馬上端起杯子嗅聞，小啜了一口。

「葡萄汁……」

這聲感嘆充滿遺憾，貝雷絲立刻抬眸掃她一眼，問：「妳想喝酒？」

「沒有！司劍者大人請放心，我身為皇女，一定嚴守『未成年不准喝酒』的帝國法律。」

貝雷絲笑了笑，坐到桌子對面，也幫自己倒了一杯。

「跟法律無關，等妳身體發育完成，再來一起喝吧。」

「是因為攸關『發育』嗎？說到這個……」

艾黛爾賈特看著貝雷絲拿起葡萄汁喝，臉上露出奇妙笑容。

「學院圖書館有本書，寫著『與戀人的性行為能促進發育』呢，老師要不要幫我試試？」  
「！」

貝雷絲被葡萄汁狠狠噙了一下，放下杯子，捂著嘴咳嗽兩聲，問：「哪……哪本書？」

「哎呀，是哪本呢？真是的，怎麼一時想不起來了。」

艾黛爾賈特偏頭思考，腦袋輕盈地左晃右晃，就是沒給出一個明確答案。

貝雷絲看也知道她在捉弄自己，對喜歡惡作劇的戀人十分沒轍。

「桌上這些料理是我做的，先趁熱品嚐吧。」

「謝謝老師招待，我就不客氣了。」

兩人享用完極其美味的一餐，一起清洗碗盤。

原本貝雷絲放白魔法「初級治癒」就能迅速完成工作，看艾黛爾賈特躍躍欲試，悄悄使用從不在人前施展的黑魔法「分子振動」瞬間加熱水溫到適合碰觸的程度，默默讓位給她。

艾黛爾賈特盡情對老師展示了新年沒機會表演的洗盤子技術，看老師站在旁邊擦完最後一枚盤子放回架上，笑著抱住她的手臂。

「真的好像住在一起的家人，這就是我們婚後的生活吧？」

「……嗯。」

貝雷絲想起艾黛爾賈特剛才那句「與戀人的性行為能促進發育」。

明明重點應該落在「促進發育」，思維卻十分誠實地在「性行為」上面打轉。

神殿騎士的十大戒律明載「禁止淫行」，騎士只能跟唯一的伴侶發生性行為。

而所謂伴侶並不需要存在婚姻關係，純屬個人心證，因此現代不守戒律的騎士其實很多。

而貝雷絲天生沒有慾念，工作中遇見魅魔挑逗也毫無反應，一路輕鬆守戒到今天，跟艾黛爾賈特相戀才發現，原來她不是沒有慾念，而是只會對喜歡的人產生慾念。

「老師？」

艾黛爾賈特一直在觀察貝雷絲，自然注意到她的分心。

「妳在想什麼？」

貝雷絲回過神，轉眸看她，伸手捉住她的雙手，低頭親吻她的臉頰。

「只是想親我？我還以為……」

艾黛爾賈特笑著說到一半，雙唇忽然被狠狠吻住。

貝雷絲按住她後腦勺，不容抗拒地入侵到她嘴裡，纏住呆愣停頓的舌頭，反覆攪弄磨擦。

她回擁貝雷絲，喘著氣迎合，兩人不斷改變唇瓣相合的角度，一次次交換愛意。

漫長熱烈的愛吻過後，貝雷絲輕輕抱著目光迷離的艾黛爾賈特，伸手揉弄她的後頸。

「我在想……一定要、好好珍惜妳。」

艾黛爾賈特被老師揉了幾下，不知為何全身放鬆，睏意一波接一波無聲來襲。

「我抱妳回宮，好嗎？」

老師的溫柔耳語宛如惡魔低喃，再度被她抱起騰空的艾黛爾賈特無力地「嗯」了一聲。

通過傳送圈後，貝雷絲來到皇宮門口，保持抱著皇女的姿勢，完成確認身份和交出武器的流程，一路走到艾黛爾賈特的起居殿。

皇家騎士面不改色地目送貝雷絲踏進殿門，轉頭放出白隼，讓皇妃知道殿下平安回宮。

皇妃大力支持兩人的戀情，有時還會興致勃勃地追問女兒進度。

艾黛爾賈特意識漸漸清醒，躺在貝雷絲懷裡，看著老師一如往常的平淡表情。

真希望自己趕快成年，當上她名副其實的伴侶。

貝雷絲將艾黛爾賈特送回寢室，知道她要洗漱後再上床，將她放在一張椅子上。

順勢瞄了一眼旁邊的書桌。

書桌上放著《高級解咒學》、《亡靈語大全》和一些研究阿加爾塔古王國的論文，都是貝雷絲的個人收藏，有她的親筆註釋。

艾黛爾賈特已經考取了「驅魔」、「除靈」與「解咒」等證照，現在在準備進階考試。

她是認真想當上古文物管理廳的總廳長，百年來無人成功獲取的職位。

朝目標勇往直前的她相當耀眼迷人，也令身為老師的貝雷絲感到萬分自傲。

「晚安了，艾爾。」

貝雷絲摸了摸艾黛爾賈特的頭，從騎士外套口袋拿出一個透明小瓶，遞到她手裡。

「砂糖節快樂。」

瓶中封著一朵金色康乃馨，是貝雷絲下午連同料理製作的，瓶內覆有保持不熔的冰魔法。

艾黛爾賈特呆呆地接下裝有糖花的瓶子，突然想起什麼，左看右看後，正視貝雷絲問道。

「老師，我的披風，是不是忘在妳的老家了？」

經她這麼一提，貝雷絲也想起那件紅色披風，被她折好放在飯廳茶桌上了。

「我去拿，明天還給妳。」

貝雷絲說完要走，衣角又被扯住。

「老師……我要給妳的糖花，就在披風的內袋裡……」

貝雷絲回眸看她，點了點頭：「好。」

「是我利用烹飪課做的喔，我自己親手做的。」

「嗯，我很期待，謝謝妳。」

「還、還有……我放在老師房間的那袋糖花，是要捐給神殿的。」

老師要離開，艾黛爾賈特慌張又不捨，不斷找話跟老師聊，哪怕老師只多停留一會也好。

「那是糖花？」而貝雷絲聽了她的補充，追問：「別人送給妳的？」

「嗯，應該都是同學們送的。」

「同學們。」

貝雷絲像是不太熟悉這個詞，語調平板地咀嚼了一遍，再度伸手撫上她的腦袋。

「晚安，艾爾。」

「晚安，老師……」

艾黛爾賈特乖巧地回完，忍不住笑了起來。

「妳是不是忘了，剛剛有對我說過晚安？」

「嗯，我說過，但是——」

貝雷絲低頭吻上艾黛爾賈特雙唇，再一次給予唇舌相纏的深吻。

吻到艾黛爾賈特喘息不已，被如同暴風雨傾注的愛意融化，滿腦子只剩下自己。

「……：晚安的吻，剛才沒有給妳。」

艾黛爾賈特喘得無法說話，貝雷絲滿意一笑，親了親她的額頭。

「晚安，艾黛爾賈特，祝妳好夢。明天妳下課後，我在學院門口等妳。」

「？」

艾黛爾賈特還沒出聲回應，貝雷絲轉身走出寢室，為她關好房門。

她撫著嘴唇，回味剛才由老師主動的激烈愛吻，發了一會呆，忽然慌忙地起身推開房門。



走廊上空無一人，沉浸在一片寧靜的黑暗裡。

黑暗中閃動銀藍色幽光，畫面落進艾黛爾賈特眼中，她並不覺得可怕，反倒十分安心。因為那些光芒，是老師親自繪製的百道法陣，正靜靜守護著她的證明。